
 
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por el Sr. Alcalde, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, en la Sala de Comisiones, sito en el Palacio 
Municipal Castillo de Luna, el viernes viernes viernes viernes día 26 de febrero,día 26 de febrero,día 26 de febrero,día 26 de febrero, en primera convocatoria, a 
las 9999:00 hor:00 hor:00 hor:00 horasasasas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda convocatoria, a la 
que queda Vd. citado expresamente por medio de la presente. 
 
 
 

 
 
1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el día 19 de febrero 

de 2016. 
 
2º.- Comunicados Oficiales. 
    
    ASUNTOS DE URBANISMO 
 
3º.- Propuestas del Teniente de Alcalde Delegado de Presidencia y Régimen 

Interior, en relación con expedientes de reclamación de responsabilidad 
patrimonial: 

 
 3.1.- Núm. 14/08 seguido a instancias de D. Fernando Mercader 

Hernández; Núm. 15/08 seguido a instancias de D. Guillermo Rodríguez 
Gómez; Núm. 38/08 seguido a instancias de Dª Nuria González 
Domínguez; Núm. 1/09 seguido a instancias de D. Jesús Descalzo Vélez. 

 3.2.- Núm. 16/14 seguido a instancias de Dª Mercedes Marcos Gutiérrez y 
otros. 

 3.3.- Núm. 21/14 seguido a instancias de Dª Carmen García de Quirós 
Martín-Arroyo. 

 
4º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Presidencia y Régimen 

Interior, en relación con la legitimación de la Asociación Empresarial de 
Transportes Interurbanos de Viajeros en Autobuses de la provincia de 
Cádiz, para impugnar el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares 
para el servicio de tren turístico en el municipio de Rota. 

 
5º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Contratación, para 

aprobar el inicio de expediente de contratación del suministro de material 
diverso de construcción para la Delegación de Infraestructuras y Servicios 
Municipales. 



 
 
 
 
 
 
6º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Contratación, para 

adjudicar el contrato del servicio de inspecciones periódicas pro 
Organismos de Control Autorizado (OCA) en instalaciones de alumbrado 
público y dependencias municipales del Ayuntamiento de Rota. 

 
7º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Contratación, para 

aprobar la prórroga del contrato correspondiente a la concesión de la 
explotación del servicio de alquiler de sombrajos y hamacas situado en la 
Playa de La Ballena (zona de Pueblo Marinero). 

 
8º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Contratación, para la 

devolución de garantía definitiva depositada por Estampaciones Casado, 
S.L., correspondiente el contrato de suministro de material de 
señalización de tráfico. 

 
9º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Contratación, para la 

devolución de garantía definitiva depositada por Sociedad Ibérica de 
Construcciones Eléctricas, S.A., correspondiente al contrato de suministro 
de material eléctrico para el alumbrado público de Rota y Costa Ballena. 

 
10º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Contratación, para la 

devolución de garantía definitiva depositada por Iluminaciones Rivas, S.A, 
correspondiente al contrato de servicios para el montaje, mant4neimiento 
y desmontaje del alumbrado extraordinario de la Feria de Primavera y 
Fiesta de la Urta 2013. 

 
11º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Contratación, para la 

devolución de garantía definitiva depositada por Iluminaciones Ximenez, 
S.A., correspondiente al contrato de servicios para el montaje, 
mantenimiento y desmontaje del alumbrado extraordinario de la Feria de 
Primavera y Fiesta de la Urta 2014. 

 
12º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Contratación, para 

aprobar el Convenio de Colaboración a suscribir con la Asociación Madre 
Coraje, para la recogida de residuos textiles provenientes de la ropa usada 
y residuos provenientes del aceite vegetal usado mediante contenedores 
instalados en la vía pública. 



 
 
 
 
 
 
13º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Educación, para aprobar la 

realización de prácticas de alumnos/as del Ciclo Formativo de Grado 
Medio de “Sistemas microinformáticos y redes” del IES Castillo de Luna, 
para su formación en práctica, en el Departamento de Informática de este 
Excmo. Ayuntamiento. 

 
14º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Fiestas, para la devolución de 

fianzas provisionales depositadas por las Agrupaciones participantes en el 
Concurso de Agrupaciones de Carnaval. 

 
15º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Comercio y Mercados, en relación 

con solicitud de D. Juan Luis Bernal Casas, interesando baja del puesto 
núm. 8 del Mercado Sector Norte. 

 
16º.- Propuesta del Concejal Delegado de Deportes, para aprobar el Convenio 

de Colaboración a suscribir con el Club Triatletas Roteños, para regular 
las condiciones de uso de la Piscina Municipal Cubierta. 

 
17º.- URGENCIAS.  

 
ROTA, a 24 de febrero de 2016 
EL SECRETARIO GENERAL, 

 


